
Лајчак:  “Нема  алтернативе
постизању напретка у БиХ”

“Политичка елита у Босни и Херцеговини наводи како сви желе
европске  интеграције,  али,  очигледно  постоји  недостатак
опредијељености  за  промовисање  европског  плана  и  тражење
заједничког  становишта”,  рекао  је  данас  у  Бриселу  високи
представник и специјални представник ЕУ, Мирослав Лајчак, у
обраћању Комитету за политичка и безбједносна питања, једном
од кључних органа вањске политике ЕУ.

Упркос великој подршци за интеграцију у ЕУ која постоји међу
становништвом, политички лидери још нису у стању да успоставе
сарадњу  да  би  постигли  помаке  на  путу  према  Бриселу.
“Дијаметрално супротни и некомпатибилни ставови главних лидера
потискују умјерене ставове, што отежава постизање договора о
кључним питањима”, рекао је Лајчак, наводећи реформу полиције
као очигледан примјер тренутног застоја.

“Реформа полиције је значајна сама по себи, али, исто тако,
она  је  од  превасходног  значаја  као  увод  у  парафирање  и
потписивање  Споразума  о  стабилизиацији  и  придруживању”,
нагласио је високи представник и специјални представник ЕУ.
“Добра вијест је да се процес наставља и да имамо све учеснике
на окупу. Оно што је нејасно јесте да ли су домаћи лидери
опредијељени за постизање резултата”.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  поновио  је
своје опредјељење за постизање споразума о реформи полиције до
краја септембра, што би представљало “кључну мјеру на изградњи
повјерења”  и  “преокренуло  садашњи  негативни  тренд  који
преовладава  још  од  априла  2006.  године”.  То  би,  такође,
створило  услове  у  којима  би  имало  смисла  разговарати  о
уставној реформи.

https://www.ohr.int/%d0%bb%d0%b0%d1%98%d1%87%d0%b0%d0%ba-%d0%bd%d0%b5%d0%bc%d0%b0-%d0%b0%d0%bb%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%b5-%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%82%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%9a%d1%83-%d0%bd/
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Истовремено, Мирослав Лајчак је нагласио: “Нема алтернативе
напретку. Нити за БиХ, нити за ЕУ. Не можемо да себи приуштимо
да  посматрамо  како  једна  од  кључних  земаља  важности  на
западном Балкану иде уназад. Стабилност у регији је суштински
важна за нашу сопствену сигурност”.


